

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

# Чупраков Александр Александрович (Пермский край)



Следственным отделом по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Чупракова Александра Александровича, 20.08.1970 г.р.

Предварительным следствием установлено, что 14 мая 2021 года в утреннее время Чупраков А.А., являющийся жителем Кировской области, вышел из квартиры, расположенной по адресу: Пермский край, г. Березники, ул. Пятилетки, д. 73, кв. 14, сел на автобус маршрута № 806 сообщением «Березники-Пермь», прибыл в г. Пермь, откуда намеревался направиться в сторону Кировской области, после чего пропал без вести и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы пропавшего на момент исчезновения: 53 года, рост около 165 см, худощавого телосложения, волосы темные короткие.

Был одет в синюю ветровку, синие джинсы, черные кроссовки.

Следственные органы убедительно просят всех, кому что-либо известно об обстоятельствах безвестного исчезновения или местонахождение Чупракова А.А., сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия по телефону 8-905-400-55-66 либо в любой территориальный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации либо в территориальный орган внутренних дел по номеру «02» («102» с мобильного телефона).



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Конфиденциальность гарантируется.

02 Февраля 15:06

Адрес страницы: <a href="https://hmao.sledcom.ru/attention/missing\_persons/item/1858605">https://hmao.sledcom.ru/attention/missing\_persons/item/1858605</a>